



Ничто так не сближает детей и родителей как совместное творчество.

25 января в нашем детском саду в группе "Солнышко" прошел мастер-класс "Рисовать просто" (нетрадиционная техника рисования). Занятия провела Березина Екатерина Сергеевна мама воспитанницы группы. В процессе рисования дети и родители использовали ладошки, ватные палочки и пластиковые вилки. Работа проходила в творческом союзе: дети согласовывали свои действия с действиями родителей.

Рисование нетрадиционным способом увлекательная, завораживающая деятельность, которая удивляет и восхищает детей. Эта техника: даёт уверенность в своих силах, работает с пространственным мышлением, учит свободно выражать свой замысел, развивает творческие способности, воображение и фантазию.

Дети и их родители получили удовольствие от совместной работы. Мастер-класс прошёл интересно, познавательно и продуктивно!

Воспитатель Н.Ф. Голощапова

